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Course: MTH 105 01D - Math in Society Department: MTH

  Responsible Faculty: Benjamin Holt   Responses / Expected:  20 / 29 (68.97%) 

 Graph Legend

MTH 105 - 01D

MTH Courses

Course-based

MTH 105 - 01D --- Survey Comparisons ---

Course MTH

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q1 I could access the course materials. 20 4.8 4.8 5 5 4 5 39 4.7 4.9 4

Q2 This course increased my understanding of the subject. 20 4.6 4.7 5 5 3 5 39 4.5 4.7 6

Q3 I understood what was expected of me as a student. 20 4.7 4.8 5 5 4 5 39 4.5 4.7 5

Q4 I understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 20 4.8 4.9 5 5 4 5 39 4.5 4.8 7

Q5 My grade reflects how much I learned. 20 4.1 4.3 4 5 2 5 38 4.2 4.3 5

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: 100.00%   (20 of 20)

1 Very supportive for an online class. 
2 This has been a rough term, but the instructor has always been helpful and available to answer questions. 
3 This course has been one of the most challenging so far but the instructor provides a lot of resources to help when we need it 
4 Professor Benjamin is one of the best teacher I know, he is kind, helpful, he answered all my question. The way he teach is amazing! 
5 Possibly more examples during the video lectures. 
6 None, he had a great syllabus, that he followed. Also had multiple ways of contacting him if you had any questions. 
7 Needs examples in course notes. 
8 Mr. Holt is very good about responding to questions and making himself available to students as much as possible. He made learning math more fun and not as scary

as it had been in the past. I would strongly encourage other students to learn from him. 
9 Mr Holt is very professional and always helpful. I will be taking another math class and I have signed up for it with him as the instructor. He spells everything out in his

syllabus and is quick to respond to communication. 
10 Math is not my favorite but I have a good teacher that helps me which is very helpful. 
11 Lots of good resources and simple lectures that are easy to follow. 
12 I was impressed by Mr. Holt's website. 
13 I loved this class and the way Professor Holt taught the subjects. I struggle at math but This is one of the only times I've understood math. 
14 I liked how this course was set up, at first having it in a separate place was a little hard but once I got the hang of it, I was pleased with how it flowed. 
15 I enjoyed this class. 
16 I don't believe face to face exams over zoom were an appropriate way to show that a student has gained understanding of course materials over the course. I believe a

standardized test would be more appropriate. 
17 I don't believe it is fair that homework assignments that are late are only worth 50% given the circumstances we are having to conduct academics in. 

18
I did not understand where some of the numbers used in examples in the lectures came from and had to look up a few youtube videos to better understand. If I had a
question during the homework I could not understand the class notes enough for them to be useful and had to either watch the lecture over again or research how to do
the problem. 

19 Great class, very well put together. 
20 Awesome course! Mr. Holt was very organized and very present for his students. He was very understanding and helpful. Mr. Holt is the best professor I have ever had

and I am very grateful for him and all he has taught me this term! 
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Benjamin Holt

MTH Faculty

People-based

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

Individual MTH

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q7 The course content was taught in a variety of ways. 19 4.2 4.4 4 5 2 5 38 4.1 4.4 5

Q8 I felt comfortable asking questions and making comments when I wanted. 20 4.5 4.7 5 5 3 5 39 4.5 4.7 4

Q9 The feedback on my work was timely. 20 4.5 4.7 5 5 2 5 38 4.3 4.6 4

Q10 The feedback on my work was helpful. 20 4.5 4.7 5 5 2 5 38 4.4 4.7 5

Q11 The instructor provided help when I asked. 19 4.7 4.9 5 5 3 5 38 4.5 4.7 7

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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